中共枣庄市委机关报 国内统一刊号: CN37-0038 网址: http://www.ln632.com

2013年12月30日 星期一

农历癸巳年十一月廿八 第11049期 今日八版 市中区域十二版

IC争强争 19现2

枣庄银行

枣庄银行

枣 庄 银 行

午,市委书记、市人大常委 会主任陈伟主持召开市委常 委会议, 传达学习省委十届 八次全体会议和全省经济工 作会议精神,研究我市全面 深化改革的意见和明年经济 工作的主要计划指标。市委 副书记、市长张术平, 市委 副书记梁宪廷, 市委常委周 杰华、张宝民、王邵军、秦 元祥、高一、马金栋、董沂 峰、孙欣亮、易卫东出席。 市政协主席邓滕生,市人大件,待全委会审议通过后,各 常委会第一副主任蒋英建, 副市长赵联冠、张鲁军,副 市长、市中区委书记霍高 原,副市长张兵、霍媛媛、 王新宁, 市政协副主席、市

正公路执法中的违法违规行

为,切实维护群众合法权益,自

12月10日起,我市将利用三

个月时间在全市范围内开展公

10个方面:有关交通运输管理

机构违规上路检查执法;无执

法资格人员上路执法;对非法

超限运输车辆只罚款(收费)、

不卸载;为非法超限运输车辆

办理罚款"年票"、"月票";伙同

社会闲散人员通过收费带车、

放车或以其他约定形式,擅自

放行非法超限运输车辆;违规

收取检测费和车辆保管费;利

用职权参与或者让亲友参与对

非法超限运输车辆实施卸载的

经济活动;随意提高或降低治

超执法标准;向治超工作机构

及执法人员下达或者变相下达

罚款、收费指标;使用无检定合

此次整改工作重点包括

路执法专项整改工作。

我市开展公路执法专项整改活动

本报讯 为全面查处和纠 格证或超过检定周期的汽车衡

(地磅)。

任杨建国, 市政府党组成 员、秘书长朱国伟, 市政府 党组成员、市财政局局长尹 克同列席。

今天白天到夜间天气晴间多云,气温-6~8℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

陈伟指出,为落实好中央 和省委精神,市委起草了《关 于深入学习贯彻党的十八届 三中全会和省委十届八次全 会精神全面深化改革的意 见》,提出了全面深化改革的 总体要求、重大原则、重点任 务。《意见》是一个指导性文 级各部门要结合实际,进一步 分解细化,研究制定各自的实 施方案。特别是一些重点改 革,中央和省里还将陆续出台 具体操作细则,要参照执行、 委统战部部长陈伟, 市委党 稳妥推进。要注意把握好改

革的路径、次序和方法。对上 级有明确要求、条件成熟的, 要加快推进、一抓到底;对难 度较大、具有一定风险的,要 趋利避害、稳扎稳打;对暂时 把握不准、条件还不具备的, 要积极争取列入试点、纳入盘 子;对涉及法律法规的改革, 要严格按程序进行。市委将 成立全面深化改革领导小组, 的速度, 我们都要奋力拼 负责统筹协调、督促落实。

陈伟强调,明年是全面落 实十八届三中全会精神、全面 深化改革的第一年,也是完成 "十二五"规划目标任务的关 键一年,科学安排好明年的主 要计划指标,非常重要。我们 既要考虑到错综复杂的宏观 经济形势,与省里的各项指标 相衔接;也要符合枣庄当前的

实际,实事求是,积极稳妥,切 实可行。既要符合"稳"的要 求,保就业、保民生、保稳定; 也要体现"进"的目标,为转 方式调结构留出空间。同 时,在确保质量和效益的前 提下,只要是实实在在的速 度,只要是有质量有效益的 速度,只要是绿色健康安全 搏、努力实现。

陈伟要求,完成明年经济 的各项目标任务,必须认真贯 彻中央和全省经济工作会议 精神,坚持稳中求进工作总基 调,把改革创新贯穿于经济社 会发展各个领域各个环节,坚 定不移实施城市转型战略,纵 深推进"三大战役",切实保障 和改善民生、创新社会治理,

不断提升经济发展的质量和 效益,促进经济持续健康发展 和社会和谐稳定。要全面深 化行政管理体制改革、国有企 业改革、财税体制改革、农村 改革等重点领域改革,为转型 发展增添新的动力。要围绕 建设"转型升级和经济文化融 合发展高地",按照新内涵、新 要求,纵深推进新型城镇化、 服务业发展、工业转型战役。 要围绕提升发展的质量和效 益,做好要素整合、创新驱动、 扩大开放、投资消费等工作。 要把更多的财力向民生领域 倾斜,切实保障和改善民生。 要强化能力保障、作风保障、 环境保障、组织保障,为做 好明年经济工作奠定坚实基

(记者 **崔累果**)

础。

中办国办通知要求

领导干部带头在 公共场所禁烟

▶▶▶详见B4版

中组部印发通知

进一步做好领导干部 报告个人有关事项工作

新华社北京12月29日 或隐瞒不报的,根据情节轻重, 日前,中共中央组织部印 《关于进一步做好领导干部 报告个人有关事项工作的通 知》,要求各地区各部门认真贯 彻落实党的十八届三中全会精 神,不断强化对领导干部的监 督,进一步做好领导干部报告 个人有关事项工作。

《通知》要求,领导干部要严 格按照中共中央办公厅、国务院 办公厅2010年印发的《关于领 导干部报告个人有关事项的规 定》,积极主动报告个人有关事 项,保证填报内容真实准确。

《通知》明确,领导干部 要严格遵守报告纪律。对无正 当理由不按时报告、不如实报告

给予批评教育、限期改正、责令 作出检查、诫勉谈话、通报批评 或者调离岗位、免职等处理;构 成违纪的,依照有关规定给予纪 律处分。凡不如实填报或隐瞒 不报的,一律不得提拔任用、不 列入后备干部名单。

《通知》提出,今年起将 开展领导干部个人有关事项报 告抽查核实工作。据了解,抽 查核实工作主要是对报告材料 的真实性和完整性进行核实 每年按一定比例开展随机推 查。同时,根据工作需要对拟 提拔的部分考察对象、拟列入 后备干部人选对象和其他需要

核查的对象进行重点核查。

枣庄客运中心主站房顺利封顶

庄客运中心主站房主体工程顺 利完成封顶作业,标志着枣庄 客运中心建设工程取得了重要 的阶段性胜利,下步,工程将 转入装饰装修阶段。

枣庄客运换乘中心位于市 中区光明路东首南侧,包括客运 中心和公交换乘枢纽两部分。 其中,公交换乘枢纽占地90亩, 总投资约8500万元。枣庄客运 中心规划总用地面积232亩,总 建筑面积8.35万平方米,一期 工程总投资约为3.13亿元人民 币。计划建设汽车站主站房、修 理车间、地下停车场、加油加气

本报讯 12月26日,枣 站等项目设施。整体工程预计 将于2014年底全面竣工。

> 枣庄客运中心建成启用 后,将承担起枣庄通往全国16 个省级行政区、60多个地区的 客运业务,近200条客运线 路, 日发送1000多个班次 旅客发送量一万多人次,是集 吃、住、行、游、乐于一体 的、配套设施齐全、功能完备 的现代化大型客运中心,对枣 庄经济社会发展以及城市转型 将起到重要的促进作用。

> 左图为枣庄客运中心主站 房。(记者 张晶 通讯员 冯 超





・形式最新颖 时间最长

> 主办单位: 市中区人民政府 承办单位: 枣庄日报社 市中区园林管理处

枣庄人民公园春节灯会已有十几年的历史,历来是枣庄人过春节不可或缺的节日游园活动。今年的灯组制作在往年的基础上更有了创新和提高,灯会规模也是历年最大 的,从2014年1月14日到2月16日,时间跨度34天也是历年最长的,共有34个大型灯组,4000余个灯盏,传统选题与现代科技相结合,声光电具备,形式新颖活泼,引人入胜, 枣庄日报与枣庄人民公园共同举办这次盛大的灯会,在宣传方面也将成为历年来规模最宏大的,影响面最广的,除枣庄日报社旗下的日报、晚报、新视听、信息周刊、枣庄新 闻网等所有媒体全面烘托宣传外、枣庄电视台、市中电视台、有线电视台、枣庄广播电台、市中新报、过街横幅、户外电子屏、公交车BRT、出租车电子屏等等都将全面宣传 灯会盛况,使本届灯会成为全市人民最为关注的新春文化活动。

本次灯会将为各区市、各行业展示经济、文化、社会发展的辉煌成就提供了广阔的平台,同时也为各知名商家、品牌在以十万计的游人面前提供了绝好的品牌宣传平台。

招商形式: 1.独家冠名一家

2.荣誉主办一家 3.特别协办两家 4.协办

5.赞助

6.猜灯谜中大奖活动冠名 7.大红灯笼高高挂 8.灯箱形象展示 9.大型道旗旗阵 10.特殊点缀灯箱

欢迎各单位, 商家及知名品牌踊跃参与

招商电话: 3123206





